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Verksamhetsberättelse för Tävlingssektionen 2022 
Tävlingssektionen
Antalet medlemmar i Tävlingssektionen (TS) har under året varierat. Alla som vill vara med i TS är i princip välkomna. Om man är med i TS måste man dock vara aktiv och hjälpa  till på TS aktiviteter. Alla behöver inte vara med på allt men alla måste hjälpa till på några klubbaktiviteter som vi arrangerar under året. 

Under året har följande personer deltagit i TS arbete:
Catta Larsson, Wille Leissner, Malin Gibrand, Ulf Blendow, Maja Westerman, Gunilla Bystedt, Gabriella Eklund och Jenny Lövesjö, med Lena Gentili som ansvarig för sektionen. 

Tävlingar 
Under 2022 har Tävlingssektionen genomfört 5 SerieDressyrer med sammanlagt 221 starter och 4 SerieHoppningar med 182 starter. Vi har även arrangerat KM i dressyr och hoppning med 44 starter i dressyr och 39 starter i hoppning.

Tävlingssektionen har under året arrangerat 3 externa dressyrtävlingar med sammanlagt 139 starter. Tävlingssektionen lägger tillsammans med ett antal engagerade medlemmar i LRF ner ett stort arbete före under och efter varje extern tävling för att kunna genomföra tävlingarna. I detta arbete ingår att ansöka om tävling, upprätta proposition, ryttarmeddelande, startlistor, boka domare mfl, se till att det finns funktionärer, café, priser, kontakta sponsorer mm mm. De tävlingsryttare som hjälper till före, under och efter de externa tävlingarna har möjlighet att söka tävlingsbidrag. Detta samarbete är en förutsättning för att LRF ska genomföra externa tävlingar. 

LRF ställer ut tävlingslicenser och för att få göra det kräver SvRF att LRF också arrangerar externa tävlingar.

Möte med Ridskolan Stockby 
Under året har möte hållits med företrädare för Ridskolans Stockby. På dessa möten framförs önskemål på förändringar och förbättringar av våra klubbtävlingar samt diskuteras hur vårt samarbete kan utvecklas på olika sätt. 

Bidrag till ridhusavgift 
LRFs styrelse beslutade 2017 att bidra med kostnaderna för ridhusavgiften på LRFs klubbtävlingar för ryttare som inte har ridhusnyckel för att främja det gemensamma tävlandet. LRFs styrelse har förlängt detta besluta att gälla tills vidare för att uppmuntra alla medlemmar att delta i LRFs aktiviteter som arrangeras på Stockby. 

Övriga aktiviteter 
TS har därutöver under året arrangerat ett antal aktiviteter såsom: 
· Två mycket uppskattade clinics dels en dressyrclinic med Pernilla Jennesäter och dels en tömkörningsclinic med Karin Engström. Dessa clinics har genomförts i samarbete med Ridskolan Stockby
· Diverse Dressyrträningar, programridningar och markarbetesträningar har genomförts under året i LRFs regi 



Grönt kort
Under våren genomfördes en begränsad Grönt kort kurs för de över 18 år, då det var för få anmälda under 18 år. 

Tävlingsbidrag 
Under 2022 har 43 av LRFs medlemmar löst tävlingslicens. De som sökt tävlingslicens under 2022 är både lektionsryttare och privatryttare. Tolv av dessa har ansökt om och beviljats tävlingsbidrag med sammanlagt 36.140 kr i enlighet med de regler som godkänts av LRFs styrelse och som har varit publicerade på LRFs hemsida. Tävlingsbidrag kunde för 2022 utgå med högst 40.000 kr.

Tävlingsbidraget finansieras med de intäkter som LRF får vid genomförande av externa tävlingar.

Övrigt
För att tävlingssektionens verksamhet ska fortsätta utvecklas och att LRF framöver ska kunna fortsätta arrangera tävlingar, både interna och externa, träningar, clinics mm krävs ett stort engagemang från LRFs medlemmar. Ju fler vi är som samarbetar ju mer kan vi göra tillsammans!! 

Eftersom vi numera har medlemmar på två anläggningar är det ännu viktigare att vi samarbetar och pratar med varandra om de aktiviteter som man vill genomföra. TS är det forum där denna dialog ska föras så att aktiviteterna inte krockar med varandra och att det genomförs på samma sätt på båda anläggningarna. Ju mer vi kan göra tillsammans desto roligare och ju mer vi samarbetar och planerar tillsammans ju större chans är det att vi inte konkurrerar med varandra om tider och aktiviteter. 

Hör gärna av Dig till någon i TS om du är intresserad av att vara med. Arbetet i TS är väldigt roligt, där vi träffas och planerar olika aktiviteter. Du hittar information om våra aktiviteter och kontaktuppgifter på LRFs hemsida. 

Nu ser vi fram emot ett nytt och bra tävlingsår 2023! 

Lidingö 2023-01-01 
Lena Gentili och Catta Larsson för TS 




